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جمعية إحسان لݏݵدمات إدارة محضر اجتماع مجلس 

 م٢٠٢٤) للعام الثاɲي(القانونية 

 

 

 

 )٢(الاجتماع رقم: 

   الأرȌعاءاليوم: 

افق ٠٣/٠٢/١٤٤٦: لتارʈخا    م ɸ٠٧/٠٨/٢٠٢٤ـ المو

 مساء  ٧:٠٠الساعة: 
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: اݍݰضور:
ً
 أولا

 الملاحظات المس׿ܢ الاسم

 حاضر ع؄ف الاتصال المرǿي حاضر   ☐ رئʋس مجلس الإدارة  عڴʏ بن محمد اليامي نبɸادي د. 

 حاضر ع؄ف الاتصال المرǿي حاضر   ☐ نائب رئʋس مجلس الإدارة   د. محمد بن حسن العس؈في 

 حاضر ع؄ف الاتصال المرǿي حاضر   ☐ عضو مجلس إدارة  عبد الرحمن احمد ناصر اݍݰارȜيد. 

 حاضر ع؄ف الاتصال المرǿي حاضر   ☐ عضو مجلس إدارة  صلاح بن محمد المصعۗܣ د. 

 حاضر ع؄ف الاتصال المرǿي حاضر   ☐ عضو مجلس إدارة  د. عبدالرحمن محمد المرواɲي 

 حاضر ع؄ف الاتصال المرǿي حاضر   ☐ عضو مجلس إدارة  عبدالله احمد الɺماميد. 

 حاضر ع؄ف الاتصال المرǿي حاضر   ☐ عضو مجلس إدارة  أ. محمد سعيد اليامي 

 حاضر ع؄ف الاتصال المرǿي حاضر   ☐ أم؈ن سر مجلس الإدارة  أ. عبدالله بن عڴʏ الشɺري 

 المعتذرون 

 معتذر   غائب  ☐ عضو مجلس إدارة  بن حس؈ن القحطاɲي د. حسن

 معتذر ☐  غائب   عضو مجلس إدارة أ. غيداء خالد المؤʈد
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: جدول الأعمال:
ً
 ثانيا

ɸـ الموافق   ٠٣/٠٢/١٤٤٦ بتارʈخ الأرȌعاءيوم  الثاɲي جتماعھاعقد مجلس الإدارة ݍݨمعية إحسان لݏݵدمات القانونية 

 مساءً وذلك ع؄ف الشبكة الاف؅فاضية. الساȊعةࢭʏ تمام الساعة  م٠٧/٠٨/٢٠٢٤

بنود جدول  أم؈ن سر اݝݨلسوافتتح سعادة رئʋس مجلس الإدارة الاجتماع بال؅فحيب بالأعضاء اݍݰضور، ومن ثم استعرض 

 الاجتماع والذي تضمن الآȖي:

 .تجاه اݍݨمعية اسȘبعاد الاعضاء الذين لم يقوموا Ȋسداد ال؅قاماٮڈم الاول:البند 
 .استقطاب اعضاء جدد لدعم اݍݨمعية ࢭʏ اعمالɺا المستقبلية  الثاɲي:البند  

 .ج ومشارʉع ࢭʏ اݍݵطة الاس؅فاتيجيةاعتماد برام الثالث:البند 

 .أشɺر ٦دارة التنفيذية لمدة دارة مشرفا عڴʄ الإ اعضاء مجلس الإ  أحد تɢليف الراȊع:البند 

 .م ٢٠٢٤التقرʈر الماڲʏ للرȌع الاول والثاɲي للعام الاطلاع عڴʄ  اݍݵامس:البند 

 .التوصيات حيالɺا وأبرز  والتحديات الۘܣ تواجɺɺامناقشة وضع اݍݨمعية  البند السادس:

 اطلاع اݝݨلس عڴʄ القرارات الصادرة خلال الف؅فة الماضية. البند الساȊع:

: مداولات الاجتماع:
ً
 ثالثا

 :الذين لم يقوموا Ȋسداد ال؅قاماٮڈم تجاه اݍݨمعية اسȘبعاد الاعضاءالبند الأول:      

الإدارة المالية المتعلق Ȋعدم سداد Ȋعض الأعضاء لال؅قاماٮڈم المالية، حيث أوطۜܢ اݝݨلس  تقرʈرعڴʄ أطلع اݝݨلس 

 عرضو لرسوم من عدمھ لللتحقق من سدادɸم بتدقيق الكشف والتواصل مع الاعضاء دارة المالية تɢليف الإ ب

 .اݍݨمعية الأساسية ةللائحاالتنفيذية لاتخاذ ما تراه مناسب وȋما يتوافق مع  الݏݨنةعڴʄ  الٔڈاǿيالتقرʈر 

 :م اݍݨمعية ࡩʏ اعمالɺا المستقبليةاستقطاب اعضاء جدد لدعالبند الثاɲي:     

 ݍݰاجة اݍݨمعية ࢭʏ استقطاب الكفاءات 
ً
ناقش اݝݨلس أɸمية توسيع قاعدة الأعضاء من مɴسوȌي اݍݨمعية نظرا

تحس؈ن أداء الإدارات القانونية والموارد الȎشرʈة و୒دارة المشارʉع والتخصصات الأخرى ذات الأɸمية لب والمؤثرʈن

 اݝݨلس تفوʈض سعادة  وقرر ، وȖعزʈز الابتɢار والإبداع قة تنافسية، وزʈادة الإنتاجية، وتوف؈ف م؈أعمال اݍݨمعية
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وقد أشار المدير التنفيذي السابق إڲʄ وجود Ȗعديل  ،لݏݨمعية ةالعضوʈرئʋس مجلس الإدارة بالموافقة عڴʄ طلبات 

وأوطۜܢ اݝݨلس بتɢليف ، %٥٠تم عڴʄ اللائحة الأساسية لݏݨمعية فيما يتعلق بتخفيض مبالغ العضوʈات بɴسبة 

وʈتم عرضɺا  والتɢاليف التقديرʈةلعضوʈات اݍݨمعية والمسميات الممكن استحداٯڈا الإدارة التنفيذية Ȋعمل دراسة 

  الدراسة والموافقة علٕڈا لعرضɺا عڴʄ اݍݨمعية العمومية.  ڈاْناقشة جميع اݍݨوانب الۘܣ شملعڴʄ اݝݨلس لم

اتيجيةج اعتماد برامالبند الثالث:       :ومشارʉع ࡩʏ اݍݵطة الاس؅ف

 :يڴʏاطلع اݝݨلس عڴʄ تقرʈر الإدارة التنفيذية والذي تمثل فيما 

 ية لݏݨمعية.اݍݵطة الاس؅فاتيج •

 .الاس؅فاتيجية اݍݵطة إحصائيات       •

  لݏݨمعية. اݍݵطة الȘشغيلية       •

  .التɢاليف التقديرʈة للمبادرات الاس؅فاتيجية •

اطلع اݝݨلس عڴʄ كما ، رʈروتم مناقشة جميع اݍݨوانب الۘܣ شملɺا التقرʈر وابدى اݝݨلس موافقتھ عڴʄ ما تضمنھ التق 

 صات الداعمة مثلمق؅فح الإدارة التنفيذية باستحداث برنامج تفرʈج كرȋھ والذي يصل ب؈ن المستفيدين المعوزʈن والمن

 ɸذا ال؄فنامج. ʄعڴاݝݨلس وافقة م توتم ،إحسانمنصة ت؄فع و  منصة

اȊع: تɢليف أحد اعضاء مجلس الادارة مشرفا عڴʄ الادارة التنفيذية لمدة   :أشɺر ٦البند الر

 والعملرفع التقارʈر و  وضع السياسات الإدارʈة عمل المدير التنفيذي ࢭʏ اݍݨمعية لما لھ من دور ɸام ࢭʏ ناقش اݝݨلس أɸمية

لذا ، وضع اݍݵطط الاس؅فاتيجية وتنفيذɸااللازمة الۘܣ تحقق مصاݍݳ وتطلعات اݍݨمعية و  اتعن كثب من أجل اتخاذ القرار 

 ݍݨنة تنفيذية مɢونة من:  بȘشكيل أوطۜܢ اݝݨلس

 رئʋس مجلس الإدارة_  الياميعڴʏ بن د. ɸادي   -١

 نائب رئʋس مجلس الإدارة_  د. محمد بن حسن العس؈في   -٢

 مجلس إدارةعضو _  د. صلاح بن محمد المصعۗܣ   -٣

وتتوڲʄ الإشراف عڴʄ أعمال ومشارʉع تفعيل النصوص المتعلقة بالݏݨان الدائمة ࢭʏ اللائحة الأساسية لݏݨمعية  لدراسة

  القادمة.  المرحلةخلال اݍݨمعية 

 



 

5الصفحة  من   7 

 

 

 

 

 :م ٢٠٢٤الاطلاع عڴʄ التقرʈر الماڲʏ للرȌع الاول والثاɲي للعام  اݍݵامس:البند 

     ʄرالاطلع اݝݨلس عڴʈتقر ʏع الماڲȌي الأول  للرɲر مناقشة جميع ا م وتم٢٠٢٤عام ل والثاʈا التقرɺوابدىݍݨوانب الۘܣ شمل 

 م ٢٠٢٤لعام لعمل عڴʄ انجاز القوائم المالية وحث الإدارة المالية با عڴʄ ما تضمنھ التقرʈرموافقتھ  ساݝݨل    
ً
 لعرضɺاتمɺيدا

ʄاݍݨمعية العمومية. عڴ 

 :وأبرز التوصيات حيالɺا والتحديات الۘܣ تواجɺɺامناقشة وضع اݍݨمعية البند السادس: 

وضعف أداء  ۂʏ إعادة Ȗشكيل الإدارة التنفيذيةو الۘܣ واجɺت اݍݨمعية خلال الف؅فة الماضية  أبرز التحدياتناقش اݝݨلس 

استكمال الإدارة التنفيذية والبحث عن الɢوادر القانونية  ࢭʏ الدؤوبȊعض العامل؈ن حيث تتطلب المرحلة المقبلة العمل 

المتم؈قة، وأɸمية انطلاق اݍݵطة الاس؅فاتيجية وتوف؈ف الɢوادر المؤɸلة من التعاقد أو التعاون مع اݍݵ؄فاء للبدء ࢭʏ تطبيق 

 : ال؄فامج والمشارʉع وتنفيذ الشراɠات لتحقيق مسْڈدفات اݍݨمعية، وأوطۜܢ اݝݨلس Ȋعدد من التوصيات

 استكمال طاقم عمل الإدارة التنفيذية. -١

 اݍݨمعية فيما يتعلق بɴشاطاٮڈا وأعمالɺا. ɺود خلال المرحلة المقبلة ومواكبةتكثيف اݍݨ -٢

مما ʇساɸم ࢭʏ تحقيق وضع خطة عمل لافتتاح عدة فروع لݏݨمعية ࢭʏ مناطق المملكة بالتɴسيق مع اݍݨامعات السعودية  -٣

 التفاɸم  عڴʄ أن يتمࢭʏ مناطقɺم اݍݨمعية  من الاشراف عڴʄ فروع وتمك؈ن الأعضاء ،مسْڈدفات وتطلعات اݍݨمعية
ً
 معلاحقا

 اݍݨامعات عڴʄ المقر وآلية إدارة الفرع والاستفادة من مɴسوȌي أقسام القانون.

 :رات الصادرة خلال الف؅فة الماضيةاطلاع اݝݨلس عڴʄ القرا البند الساȊع:

ʄوابدى ، المتعلقة بالقرارات الصادرةوتم مناقشة جميع اݍݨوانب رات الصادرة خلال الف؅فة الماضية القرا اطلع اݝݨلس عڴ

 وۂʏ عڴʄ النحو الآȖي:  اݝݨلس موافقتھ عڴɸ ʄذه القرارات واعتمادɸا

 من اݍݨم -١
ً
عية عدم تجديد عقود Ȋعض الموظف؈ن العامل؈ن ࢭʏ اݍݨمعية والذي ʇشغلون عدد من المسميات الوظيفية حرصا

 وقد وافق اݝݨلس عڴʄ ذلك.  عڴʄ استقطاب أܵݰاب الكفاءات لتعزʈز عمل اݍݨمعية وتحقيق مسْڈدفاٮڈا

٢-  
ً
اعتذار الأستاذة: غيداء خالد المؤʈد عن الاستمرار ࢭʏ عضوʈة مجلس الإدارة وعن عضوʈة اݍݨمعية العمومية نظرا

 وقد قرر اݝݨلس قبول اعتذارɸا. ࢭʏ عضوʈة اݝݨلس ظروفɺا اݍݵاصة الۘܣ تمنعɺا من الاستمرارل

 م.٨:٣٠م ࡩʏ تمام الساعة ٢٠٢٤لعام  الثاɲيوȋذلك أعلن سعادة رئʋس مجلس الإدارة انْڈاء اجتماع مجلس الإدارة      
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 القرارات

 المسȘند النظامي   مݏݵص القرار  رقم القرار

 القرار رقم

)٠١/٠٢/٢٠٢٤( 

المـــــاليـــــة بتـــــدقيق كشـــــــــــف رســـــــــــوم العضـــــــــــوʈـــــات تفوʈض رئʋس اݝݨلس بتɢليف الإدارة 

 الݏݨنــة والعرض عڴʄ  مو ســـــــــــر للحقق من عــدم ســـــــــــــدادɸم والتواصـــــــــــــل مع الأعضـــــــــــــاء للت

 .ما تراه التنفيذية لاتخاذ

) من ٣٩المادة (

اللائحة الأساسية 

 لݏݨمعية.

 القرار رقم

)٠٢/٠٢/٢٠٢٤( 
 .طلبات العضوʈة لݏݨمعيةعڴʄ رئʋس مجلس الإدارة بالموافقة  تفوʈض

من  )٣٩المادة (

اللائحة الأساسية 

 لݏݨمعية.

 القرار رقم

)٠٣/٠٢/٢٠٢٤( 

الȘشـــــــــــغيلية  اݍݵطةو  حصـــــــــــائيات اݍݵطة الاســـــــــــ؅فاتيجيةاو اݍݵطة الاســـــــــــ؅فاتيجية اعتماد 

 الموافقـــة عڴʄ برنـــامج تفرʈجو  التɢـــاليف التقـــديرʈـــة للمبـــادرات الاســـــــــــ؅فاتيجيـــةو ة لݏݨمعيـــ

 كرȋة.

) من ٣٩المادة (

اللائحة الأساسية 

 لݏݨمعية.

 القرار رقم

)٠٤/٠٢/٢٠٢٤( 

Ȗشـــــــــــكيــل ݍݨنــة تنفيــذيـة تتوڲʄ الإشـــــــــــراف عڴʄ أعمــال ومشــــــــــــارʉع اݍݨمعيــة خلال المرحلـة 

 القادمة مɢونة من:

 د. ɸادي بن عڴʏ اليامي _ رئʋس مجلس الإدارة -١

 د. محمد بن حسن العس؈في _ نائب رئʋس مجلس الإدارة -٢

 د. صلاح بن محمد المصعۗܣ _ عضو مجلس إدارة -٣

) من ٣٩المادة (

اللائحة الأساسية 

 لݏݨمعية.

 القرار رقم

)٠٥/٠٢/٢٠٢٤( 
 .م٢٠٢٤الأول والثاɲي لعام  الماڲʏ للرȌع التقرʈرالموافقة عڴʄ ما تضمنھ 

) من ٣٩المادة (

اللائحة الأساسية 

 لݏݨمعية.

 القرار رقم

)٠٦/٠٢/٢٠٢٤( 

وذلك بناء  اݝݨلس عضـــــوʈة ࢭʏ الاســـــتمرار عن المؤʈد خالد غيداء: الأســـــتاذة اعتذار قبول 

 للفقرة الأوڲʄ من المــادة 
ً
من اللائحــة الأســـــــــــــاســـــــــــيــة  ١٤عڴʄ الطلــب المقــدم مٔڈــا اســـــــــــȘنــادا

 .لݏݨمعية

 من )٣٩( المادة

 الأساسية اللائحة

 .لݏݨمعية

 القرار رقم

)٠٧/٠٢/٢٠٢٤( 
ʄعض عقود تجديد عدم الموافقة عڴȊ العامل؈ن باݍݨمعية الموظف؈ن. 

) من ٣٩المادة (

اللائحة الأساسية 

 لݏݨمعية.
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 توقيع الأعضاء: 

 التوقيع  المس׿ܢ الاسم

  رئʋس مجلس الإدارة د. ɸادي عڴʏ بن محمد اليامي

  نائب رئʋس مجلس الإدارة د. محمد بن حسن العس؈في 

  عضو مجلس إدارة د. عبد الرحمن احمد ناصر اݍݰارȜي

  عضو مجلس إدارة د. صلاح بن محمد المصعۗܣ

  عضو مجلس إدارة د. عبدالرحمن محمد المرواɲي

  عضو مجلس إدارة د. عبدالله احمد الɺمامي

  عضو مجلس إدارة أ. محمد سعيد اليامي

  أم؈ن سر مجلس الإدارة أ. عبدالله بن عڴʏ الشɺري 

 اعتماد اݝݰضر

  رئʋس مجلس الإدارة د. ɸادي بن عڴʏ اليامي

  رئʋس مجلس الإدارةنائب  د. محمد بن حسن العس؈في 

 

Mobile User


